



NOVIA DE LOS PILOTOS. Ivette Ana Luisa Henriquez, novia de la Fuerza Aérea Salvadoreña, participará hoy en la Elección de la Reina de los Militares, dentro de los festejos agostinos. La elección, en la que participarán las novias de todos los cuerpos militares del país, se efectuará en la Sociedad de Señoras de Oficiales de la Fuerza Armada. (Foto de Peñate Zambrano).

Hoy Serán Juzgados los Asesinos de Meza Sandoval

Para hoy está señalado el jurado contra los ex-guardias Santos Torres Guevara, German Perdomo y Ricardo Maximino Retana Barrera, procesados en el Juzgado 7° de lo Penal de San Salvador por el asesinato en el señor Carlos Eduardo Meza Sandoval, ultimado a balazos después que fue secuestrado de la hacienda "Las Lajas", Izalco.

El secuestro —según la investigación— ocurrió el 19 de julio de 1974 y el cadáver fue encontrado

el 21, con cuatro balazos, en el lugar llamado "El Playón", cerca de Quezaltepeque, pero en jurisdicción de Opico, La Libertad.

De Santa Ana y Sonsonate —según se informa— vendrán grupos de amigos del señor Meza Sandoval, que reclaman que se haga justicia por ese asesinato.

La muerte del señor Meza Sandoval no pudo quedar esclarecida así como tampoco se

—Favor Pase a la Pág. 58.

Hoy se Inicia Convención de Ingeniería Eléctrica

La VIII Convención Centro Americana de Ingeniería Eléctrica y Electrónica, se iniciará hoy en San José, Costa Rica.

Tal evento está a cargo de la Sección Centro Americana del Instituto de Ingenieros en Electricidad y Electrónica (IIEE) y el Colegio de Ingenieros Electricistas, Mecánicos e Industriales. La convención terminará el 31 y

tendrá como marco el Hotel Cariari.

La delegación salvadoreña va integrada por los ingenieros Mauricio A. Andino, Cristo A. Bardales, Presidente del IIEE; Mauricio Miranda, Enrique Serarols y Salvador Sanley. Asistirá como representante oficial de la organización mundial

—Favor Pase a la Pág. 58.

Investigan Muerte de Hombre Hallado con 2 Tiros en Izalco

SONSONATE. Las autoridades judiciales investigan la muerte de Hipólito Antonio Galicia, de 38 años, cuyo cadáver fue hallado con dos lesiones de arma de fuego en la calle de Izalco al Cantón Tunalmites, Caserío Cruz Grande, la mañana del 25.

El cadáver presentaba dos lesiones de arma de fuego una en la región umbilical y la otra en la tetilla izquierda. El reconocimiento de ley lo efectuó el Juez de Paz, Macedonio del Pilar Torres, asociado del Secretario Alfonso Olmedo Padilla y los peritos, en

presencia de agentes de la Guardia.

El muerto era hijo de la señora Hortensia del Carmen de Galicia quien dijo al juez que creía que el autor de la muerte de su hijo Hipólito, es Eugenio Anaya, quien lo había amenazado varias veces y era su enemigo.

CREEN HOMICIDIO EN ACCIDENTE VIAL

SONSONATE. Creen hubo mano criminal en aparente accidente de —Favor pase a la Pág. 63.

Ministro de Economía Opina:

Libre Empresa Urge de Estabilidad Política

Su plena identificación con la empresa privada externó el Ministro de Economía licenciado Roberto Ortiz Avalos, en su alocución de la cena de industriales del 26 del mes en curso, evento que tuvo lugar en uno de los hoteles capitalinos.

Subrayó que la empresa privada será tan fuerte como los medios que la rodean, y en cuanto al ambiente político, fue claro al afirmar que la libre empresa urge de estabilidad política. Debe darse el respeto a la ley, dijo, y sobre todo respeto al individuo porque tal relación se refleja en la generalidad.

EL QUINQUENIO DE LA ESPERANZA

Destacó el licenciado Ortiz Avalos que el período presidencial iniciado el 1° de julio es "el quinquenio de la esperanza"; ofrece tener suficientes medios de pago, la voluntad de respetar a la

empresa privada, asegura el mantenimiento de las empresas que lo merezcan, etc.

El desarrollo social debe ir a la par del desarrollo económico, recalco, agregando que los empresarios deben hacer una apertura hacia sus semejantes.

Peligra Estabilidad de Productores de Leche

El peligro en que se encuentra la estabilidad económica de los productores de leche fue planteado ayer, durante la reunión de junta directiva de la Asociación de Ganaderos de El Salvador.

Los ganderos dijeron que aún cuando El Salvador sigue siendo uno de los más grandes importadores de leche, el productor nacional se encuentra en peligro por falta de incentivos y de buenos precios dentro del mercado nacional. Ellos abrigan la esperanza de que los nuevos titulares de Agricultura y Ganadería, concededores de esas dificultades, les apoyarán en sus gestiones ya que de la ganadería depende mucho la mano de obra nacional que genera divisas.

LA APLICACION HONESTA DE LA LEY

La empresa necesita de legislación clara, precisa, y más que todo, de que la ley sea honestamente aplicada, asentó el —Favor pase a la Pág. 63.

NOMBRAN DELEGADOS.

En la misma sesión fueron nombrados los delegados de la AGES ante la Comisión Tripartita para Comercialización de la Carne, cargos que recayeron en don Arturo Simión Magaña y don Ricardo Posada. En la Junta de Defensa de la Industria de la leche y derivados fueron designados los señores Felipe Antonio López Rodríguez y el Ing. Mauricio Cornejo y en la Comisión para Fijar Normas para Importación de Artículos Necesarios para el Desarrollo Ganadero, fueron designados los señores Leo López y López y el ingeniero Mauricio Cornejo.



MUERE. Sonsonate. Hipólito Antonio Galicia de 38 años, cuyo cadáver fue encontrado con 2 lesiones de arma de fuego en la calle de Izalco al Cantón Tunalmites, Caserío Cruz Grande, el 25 de este mes. Se ignora quién le dio muerte. Fue reconocido por el Juez de Paz de Izalco.

TABLERO JUDICIAL

MUERE EN VUELCO DE AUTOMOVIL

El señor Roberto Navarro falleció en la Policlinica Salvadoreña de golpes al volcar el automóvil en que se conducía con otras personas. El accidente ocurrió el domingo a las 11.30 horas en el kilómetro 31 al Puerto de La Libertad. La policía dice que el vehículo era manejado por doña Carmen Guerrero de Pineda y que los demás acompañantes son Eduardo Alfonso Navarro, Dora María Núñez Pineda y Ernesto Pineda, que se encuentran hospitalizados.

OTRO MUERTO EN VUELCO

Un señor como de 50 años que no portaba documentos de identificación, resultó muerto el domingo como a las diez y media de la mañana en la Colonia Las Mercedes, San Marcos, al caer el camión C-64-752 en un barranco como de 25 metros. La policía no ha establecido aún si el fallecido iba —Favor pase a la Pág. 63.

Santanecos Piden Reformar la Actual Ley de Tránsito

SANTA ANA. La serie de accidentes que se vienen lamentando en nuestro país disminuiría si se reformara la actual Ley de Tránsito, dijeron varias personas de esta ciudad al comentar el auge de las tragedias provocadas por motoristas irresponsables.

Señalan que la flexibilidad excesiva de esa Ley da lugar a que los motoristas responsables de tragedias viales gocen de libertad, mientras las víctimas están en los hospitales "recibiendo las visitas de los defensores que les conminan a firmar renuncias a la responsabilidad civil".

En esta ciudad, dijeron, es frecuente que la Cruz Roja y la Cruz Verde atiendan accidentados,

en muchos casos, víctimas de la irresponsabilidad de buseros y camioneros que no respetan las señales viales o provocan muertes cuando manejan tomados de licor. Días después de ocurrido el accidente, el motorista responsable goza de entera libertad, mientras las víctimas se recuperan en un centro asistencial. Los santanecos sugieren escuchar la opinión de abogados versados en Tránsito, como el Dr. José Sixto Pacas, el Dr. Alfonso César Rosales y Rosales, el Dr. José Alberto Barraza y otros que conocen a fondo estas leyes y reglamentos, para que ellos digan si es cierto o no que la actual Ley de Tránsito debe ser reformada. (W.M.).



CONDUCIAN AUTO ROBADO. Alvaro Enrique González, Francisco Antonio Durán Escalante, José Aristides Figueroa Figueroa y Miguel Angel Lemus Martínez, fueron detenidos en el centro de la capital conduciendo el automóvil P-22-166, que había sido reportado el 22 de julio como robado de la Colonia Centro América.